	Test 1  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:
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	Test 1  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Das Integral in Gleichung 6 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	4
	ln(a*b)=ln(a)+ln(b)  (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	x
	

	5
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	7
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	9
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	10
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	11
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x

	12
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 2  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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	Test 2  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	2
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann positive und negative Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	5
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nur für positive Werte definiert.
	
	
	
	
	x
	

	7
	ln(a*b)=ln(a)+ln(b)  (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	x
	

	8
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	10
	Gleichung 3 ist richtig.
	
	
	
	
	x
	

	11
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	

	12
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Nullstelle.
	
	
	
	
	
	x


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 3  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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	Test 3  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x

	4
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	5
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	7
	ln(a*b)=ln(a)+ln(b)  (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	x
	

	8
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	10
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	11
	Das Integral in Gleichung 6 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	12
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 4  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:
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	Test 4  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Nullstelle.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	4
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	5
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nur für positive Werte definiert.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Gleichung 3 ist richtig.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	8
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann positive und negative Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	x
	

	10
	ln(a*b)=ln(a)+ln(b)  (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	x
	

	11
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	

	12
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 5  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:
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	Test 5  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	2
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	3
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	4
	ln(a*b)=ln(a)+ln(b)  (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	x
	

	5
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	6
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Das Integral in Gleichung 6 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	8
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	9
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	10
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	11
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	12
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 6  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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	Test 6  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	

	3
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Nullstelle.
	
	
	
	
	
	x

	4
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann positive und negative Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	x
	

	5
	Gleichung 3 ist richtig.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nur für positive Werte definiert.
	
	
	
	
	x
	

	9
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	10
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	11
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	12
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 7  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:
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	Test 7  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	2
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	5
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x

	10
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	11
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	12
	Das Integral in Gleichung 6 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 8  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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	Test 8  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann positive und negative Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	x
	

	2
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	3
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	5
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	7
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nur für positive Werte definiert.
	
	
	
	
	x
	

	8
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	

	9
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	10
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	11
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	12
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Nullstelle.
	
	
	
	
	
	x


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 9  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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	Test 9  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	2
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	5
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Das Integral in Gleichung 6 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	9
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x

	10
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	11
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	12
	ln(a*b)=ln(a)+ln(b)  (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 10  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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	Test 10  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	

	2
	ln(a*b)=ln(a)+ln(b)  (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	x
	

	3
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	4
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	5
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann positive und negative Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	x
	

	8
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nur für positive Werte definiert.
	
	
	
	
	x
	

	9
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	10
	Das Integral in Gleichung 6 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	11
	Gleichung 3 ist richtig.
	
	
	
	
	x
	

	12
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 11  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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	Test 11  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	2
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	3
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	4
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	5
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	6
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	7
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	8
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	10
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	11
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	12
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 12  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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	Test 12  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Nullstelle.
	
	
	
	
	
	x

	2
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann positive und negative Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	x
	

	3
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	4
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	5
	Gleichung 3 ist richtig.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	7
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	

	8
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nur für positive Werte definiert.
	
	
	
	
	x
	

	9
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	10
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	11
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	12
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 13  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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	Test 13  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	2
	ln(a*b)=ln(a)+ln(b)  (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	x
	

	3
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	5
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	6
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	10
	Das Integral in Gleichung 6 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	11
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	12
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 14  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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Gleichung 4:

[image: image108.wmf]3

)

ln(

3

=

e


Gleichung 5:

[image: image109.wmf]dx

x

x

A

ò

-

=

4

2

1

3

2



Gleichung 6:

[image: image110.wmf]dx

x

A

ò

+

=

4

2

2

3

2

2


Gleichung 7:

[image: image111.wmf]dx

x

x

A

ò

+

=

4

2

3

3

)

cos(

)

cos(



Gleichung 8:
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	Test 14  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	3
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Nullstelle.
	
	
	
	
	
	x

	4
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nur für positive Werte definiert.
	
	
	
	
	x
	

	5
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	6
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann positive und negative Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	8
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	10
	Gleichung 3 ist richtig.
	
	
	
	
	x
	

	11
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	12
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 15  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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Gleichung 4:
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	Test 15  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	3
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	4
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	5
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	6
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	7
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	10
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	11
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	12
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 16  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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Gleichung 4:
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	Test 16  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Nullstelle.
	
	
	
	
	
	x

	2
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	4
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	5
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nur für positive Werte definiert.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	8
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	9
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	10
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	

	11
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	12
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann positive und negative Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 17  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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	Test 17  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	3
	ln(a*b)=ln(a)+ln(b)  (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	x
	

	4
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x

	5
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	6
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	7
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	10
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	11
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	12
	Das Integral in Gleichung 6 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 18  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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	Test 18  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nur für positive Werte definiert.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Nullstelle.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	4
	Gleichung 3 ist richtig.
	
	
	
	
	x
	

	5
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	7
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	8
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann positive und negative Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	x
	

	10
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	11
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	12
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 19  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:

[image: image145.wmf])

ln(

)

3

ln(

)

ln(

3

e

e

+

=



Gleichung 2:

[image: image146.wmf])

ln(

)

ln(

ln

y

x

y

x

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ


Gleichung 3:

[image: image147.wmf])

ln(

)

ln(

ln

y

x

y

x

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ



Gleichung 4:

[image: image148.wmf]3

)

ln(

3

=

e


Gleichung 5:

[image: image149.wmf]dx

x

x

A

ò

-

=

4

2

1

3

2



Gleichung 6:

[image: image150.wmf]dx

x

A

ò

+

=

4

2

2

3

2

2


Gleichung 7:

[image: image151.wmf]dx

x

x

A

ò

+

=

4

2

3

3

)

cos(

)

cos(



Gleichung 8:

[image: image152.wmf]dx

x

x

A

ò

+

=

4

2

4

3

)

sin(

)

cos(


	
	Test 19  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	3
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	4
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	5
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x

	6
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	7
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	9
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	10
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	11
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	12
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 20  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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	Test 20  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	2
	Gleichung 3 ist richtig.
	
	
	
	
	x
	

	3
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	4
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	

	5
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nur für positive Werte definiert.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	8
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Nullstelle.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	10
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	11
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	12
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann positive und negative Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 21  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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Gleichung 4:
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	Test 21  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	2
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	3
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	5
	ln(a*b)=ln(a)+ln(b)  (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	x
	

	6
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Das Integral in Gleichung 6 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	8
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	9
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	10
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	11
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x

	12
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 22  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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Gleichung 4:
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	Test 22  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Gleichung 3 ist richtig.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	3
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann positive und negative Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	

	5
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nur für positive Werte definiert.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Nullstelle.
	
	
	
	
	
	x

	7
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	10
	ln(a*b)=ln(a)+ln(b)  (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	x
	

	11
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	12
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 23  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:

[image: image177.wmf])

ln(

)

3

ln(

)

ln(

3

e

e

+

=



Gleichung 2:

[image: image178.wmf])

ln(

)

ln(

ln

y

x

y

x

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ


Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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	Test 23  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	2
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	3
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	4
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	5
	Das Integral in Gleichung 6 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	7
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	8
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	10
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	11
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	12
	ln(a*b)=ln(a)+ln(b)  (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 24  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Gleichung 6:
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	Test 24  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann positive und negative Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	3
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	

	5
	Gleichung 3 ist richtig.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nur für positive Werte definiert.
	
	
	
	
	x
	

	7
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	8
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	10
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	11
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Nullstelle.
	
	
	
	
	
	x

	12
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 25  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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	Test 25  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	2
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	5
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x

	7
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	8
	Das Integral in Gleichung 6 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	9
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	10
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	11
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	12
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 26  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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	Test 26  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	2
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Gleichung 3 ist richtig.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	5
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nur für positive Werte definiert.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	7
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	

	8
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann positive und negative Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	x
	

	9
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	

	10
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	11
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	12
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Nullstelle.
	
	
	
	
	
	x


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 27  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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	Test 27  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	3
	Das Integral in Gleichung 8 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	5
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	6
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	7
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	10
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	11
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	12
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 28  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Gleichung 6:
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	Test 28  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	5
	Das Integral in Gleichung 6 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	x
	

	6
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Nullstelle.
	
	
	
	
	
	x

	7
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann positive und negative Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	x
	

	8
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	9
	ln(a*b)=ln(a)+ln(b)  (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	x
	

	10
	Gleichung 3 ist richtig.
	
	
	
	
	x
	

	11
	Gleichung 4 ist richtig
	
	
	
	
	x
	

	12
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nur für positive Werte definiert.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 29  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Gleichung 6:
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Gleichung 8:
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	Test 29  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	2
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	3
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	4
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Tiefpunkt.
	
	
	
	
	x
	

	5
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist nicht streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	
	x

	6
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	7
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat keine Nullstelle.
	
	
	
	
	x
	

	9
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	10
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	11
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung anwenden.
	
	
	
	
	
	x

	12
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x


…… von ..… Punkten. 

Note:

	Test 30  

Name: _______________________________________________ Datum:___________

Überlegen Sie genau, ob die Aussage so richtig oder falsch ist und kreuzen Sie entsprechend an. Für jedes richtige Kreuz erhalten Sie Punkte, für falsche oder nicht gemachte Kreuze werden Ihnen wieder Punkte abgezogen.

Im Folgenden seien acht Gleichungen gegeben:

Gleichung 1:
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Gleichung 2:
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Gleichung 3:
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Gleichung 4:
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Gleichung 6:
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Gleichung 8:
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	Test 30  


NICHT  
FÜR  
SCHÜLER

	Nr
	Aussage
	Richtig
	Falsch
	Punkte
	Hier schneiden
	
	

	1
	Die natürliche Logarithmusfunktion kann nur positive  Werte als Funktionswert haben.
	
	
	
	
	
	x

	2
	Gleichung 1 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	3
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist streng monoton wachsend.
	
	
	
	
	x
	

	4
	Das Integral in Gleichung 7 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	5
	ln(a*b)=ln(a) * ln (b) (* steht für das Multiplikationszeichen)
	
	
	
	
	
	x

	6
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat einen Hochpunkt.
	
	
	
	
	
	x

	7
	Die natürliche Logarithmusfunktion ist  alle reelen Zahlen definiert.
	
	
	
	
	
	x

	8
	Das Integral in Gleichung 5 kann mit Hilfe der logarithmischen Integration berechnet werden.
	
	
	
	
	
	x

	9
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) hat eine Nullstelle.
	
	
	
	
	
	x

	10
	Gleichung 2 ist richtig.
	
	
	
	
	
	x

	11
	Die Funktion f(x)=x-ln(x) ist nur für Werte x>0 definiert.
	
	
	
	
	x
	

	12
	Wenn f'(x)=0 ist, kann ich die Umkehrformel zur Berechnung der Ableitung nicht anwenden.
	
	
	
	
	x
	


…… von ..… Punkten. 

Note:

_1515143772.unknown

_1515143945.unknown

_1515144490.unknown

_1515144472.unknown

_1515143921.unknown

_1515143663.unknown

_1515143699.unknown

_1515143644.unknown

